



【紡拓會新聞稿】

發佈日期：108年11月5日

## 就愛 MIT 艋舺健走 人潮爆滿、買氣搶搶滾

由經濟部工業局主辦、中華民國紡織業拓展會所執行辦理的「2019 就愛 MIT 臺灣製產品展售會暨艋舺健走」，11/1-11/2 在艋舺服飾商圈熱鬧登場，為艋舺商圈帶來大批人潮，現場亦匯集 33 家來自全國各地 MIT 業者，以體驗方式展售各類紡織產品，提供參與民眾購買到物超所值的 MIT 商品，活動現場買氣搶搶滾，吸引大批消費民眾爭相搶購，銷售業績上看百萬。

連續 5 年舉辦的「就愛 MIT 艋舺健走」於 11 月 2 日由經濟部工業局楊志清副局長、紡拓會楊曉琴副秘書長以及台北市產業發展局林崇傑局長共同為健走活動揭開序幕。經濟部工業局楊志清副局長表示工業局為扶植國內傳統製造業，結合健走、路跑等健康活動為紡織產業創造更多的商機，近年來與地方政府攜手合作，串聯在地特色產業聚落，共同推廣優質商品，活絡產業經濟效益。艋舺健走每年吸引數千名民眾湧入萬華商圈，帶動當地商圈消費成長，嚴然已成為當地重要活動之一。

紡拓會楊曉琴副秘書長表示，非常感謝工業局對紡織產業的支持及予以肯定，工業局推動多年的「臺灣製 MIT 微笑標章產品驗證制度」，確實為臺灣製產品品質把關成效彰顯。會中亦感謝台北市政府、艋舺服飾商圈及當地里民、商家業者的協助及熱情參與，讓活動辦理得更加順利圓滿。

新聞聯絡人：

紡拓會 時尚行銷處

電話：02-2341-7251

陳美貞 科長分機 2531 e-mail：mei548@textiles.org.tw

古郁秀 專員分機 2597 e-mail：addyku@textiles.org.tw



【紡拓會新聞稿】

發佈日期：108年11月5日

108年就愛MIT 艋舺健走活動照片



工業局楊志清副局長開幕致詞



紡拓會楊曉琴副秘書長開幕致詞



工業局楊志清副局長(左4)與紡拓會楊曉琴副秘書長(左3)及台北市產發局林崇傑局長(右4)及貴賓大合照



MIT展售會湧入民眾採買臺灣製產品



MIT超寶與民眾開心起走



貴賓與民眾共同為健走熱身